
llr WTg sa ceHrq6pu 2019
A6oHenr: OOO "XKC-2 Hescxoro pafioHa',

TCO: OAO',Tenlocerr CaHm_flerep6ypr"

rpaeilK: 150170
CxeNa no4uroqeHhr : fl apapy6nan

31502
r, Canxr-llerep6ypr, KapaeaeBcKaq 10_1, TU_3 CUO cqo

YcraHoBneHHbte npll6opsr :

Bsrqncrnrenu: CnT-941 N9 31184
pacxoAoMep

floAapqrail rp. VA2305M 50
O6parn,rp. VA2305M 50
rp-a. l-Bc
rp.r-14pK. TBC

Tp, flo4nrarxr

QaKrrlqecKne Harpy3Kl4:
KoHcraHrsute 3HaLleHhr:

upfi eHrhpoBo.tHo Ao KoHqa Mecaqa(+)
Kopperrnpoaxa :a npounurfi Mecaq C)
l4roro 3a ceHrn6pb 2019 :

flpr.16opur WTJ noeepeHul 4oGmin Gmax

Gor Q'= 17syt Grec Q.= tst {)or.Q.= FKan/Nec eor.cp.e.= FKan/cyrPL= P2= P3= P4= T1= T2= T3= T4= T5=

Txs= 0
flpeo6p. 4aeneHrr

Pacqerrstfi arropl4rrl: 3rMa: Q=M1*(hl-hxa)-M2*(h2-hxe) rero:
loroaopHure narpysxt, l-ran/v, Qor= Qsenr.= ()rex.nor.= Qrec=floroaopHueHarpy3Kh(cp,uac),fxan/v, erex.rac.cp= erec.cp=.
loroeoprure Harpy3K14 (cp.vac), r/v, Gor= GeeHr.= Grex,nOr,= Grsc= Grec.u=

93,754
0,000

457,0s2
0,000

455,843

1 404

0,00
7,29

I toKa3aHht c'lerqhKoB Ha MOI4eHT CHrTtlfl aaHHbtx:

Bpeur aeaprfrnsrx crryaqrfi :

FnaeHuril 14HXeHep
(no 6oaeperuocru a6oHeHra)

l4Toro c yqeroM cpe4Heuec.nvHoil reMneparypbt xono4toil BoAbt E(B =
Bcero c yqeroM HopNtarhBHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao y3naj

0,00 vacoa

7,29 fKan
__ TKan
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